

# 紫江企业 创投概念 增长预期明确

紫江企业(600210)是国内包装行业龙头企业之一,在我国包装行业占据较强的竞争地位和市场份额,下游行业的快速发展为公司成长创造了条件,公司预计2007年度实现净利润同将出现大幅增长。

## 行业拐点已经出现

高市场占有率是公司作为行业龙头的重要标志,其PET瓶及瓶坯占可口可乐和百事可乐在国内对外采购量的40%,占统一在国内对外采购量的70%,彩色纸包装印刷亦占到了KFC、飞利浦、柯达等跨国公司国内对外采

购量的大部甚至全部份额。另外,公司控股子公司上海紫泉包装公司生产的皇冠盖已连续多年为同行业产销第一,而公司第一个夺得与北京可口可乐的连线合作机会,也充分显示了其在行业中的优势地位。

从行业发展来看,由于前几年行业产能的快速扩张已告一段落,加上饮料行业的快速发展,PET瓶及瓶坯的供求已趋于平稳,毛利率出现拐点,并有望形成趋势性上行态势。随着北京奥运会临近,饮料销量大幅可以预期,对于拥有固定销售渠道的公司而言,下游行业的需求增长必将带来更

## 多的盈利增长机会。 地产、创投带来商机

在强化主业经营以外,公司高起点涉足房地产业并已取得明显成效。前期公司收购了上海紫都余山房地产有限公司,其所开发的紫都上海晶园别墅项目位于上海唯一国家4A级度假区和顶级高档别墅的集聚地上海余山国家旅游度假区核心区域内,区位优势明显。该项目分为四期,整体规划建设别墅38套。目前该别墅项目第一期已经销售完毕,截至2007年三季度末,房地产业务实现销售收入3.68亿

元,净利润1.08亿元,成为其重要利润来源。与此同时,随着创业板IPO管理办法征求意见稿的出台,创投概念股再次成为市场关注的焦点,公司因持有上海紫江创业投资有限公司股权也备受瞩目,由于资金雄厚,项目储备丰富,未来受益明显。

## 未来业绩持续增长

安信证券根据对公司各项主营业务收入和毛利率的预测情况,预测公司2007年至2010年每股收益分别是0.27元、0.43元、0.54元和0.64元,同时给予其增持-A评级。(天信投资 王飞)

## 光明乳业(600597) 牛奶涨价受益者 重点关注

公司是蒙牛、伊利三足鼎立的锭、锌锭、银锭先后在伦敦金属交易所认证注册,是我国唯一铅锌银三种产品均获国际认可的企业,金锭通过上海黄金交易所铸造企业认证,火炬牌系列产品畅销于多个国家。公司坚持依靠科技发展企业,技术装备水平和各类技术经济指标均在国内处于领先地位,部分已达国际先进水平。公司采用全球成熟、先进的湿法炼锌技术。

技术上看,当前该股累计跌幅高达65%,是两市中跌幅最大个股之一,周一两次探底,后市有望构筑双底,密切关注。

(方正证券 方江)

公司将持有的公司股权转让给上海牛奶集团和上实食品,同时,达能将给予公司补偿费用,该方案目前已获得批准。光明乳业是大光明食品集团的同名旗舰企业,股权转让如果顺利转让并豁免要约收购义务,将为大光明食品集团整合扫清障碍。收达到能补偿费和股权转让费后,公司将有丰厚现金来进行市场开拓和营销,而且公司业务未来集中于乳业,发展方向清晰,前景看好。

二级市场上看,该股是典型的基金重仓股,前期构筑大的收敛三角形形态,后市有望向上突破,操作上可重点关注。

(世基投资)

## ■大腕点股

### 株冶集团(600961) 严重超跌 构筑双底

周一沪深大盘在蓝筹股杀跌带动下再度出现暴跌,中石油击破20元关口,市场信心再度受到打击,尽管大盘指数出现大跌,但是个股反弹仍然将延续,投资者可继续关注那些前期严重超跌个股,如株冶集团。

公司以生产火炬牌铅、锌及其合金产品为主,并综合回收铜、金、银、铂、镉、铜、锗等多种稀贵金属和硫酸产品。公司火炬牌产品通过上海、广州、天津、湛江等港口销往世界各地,其锌、铅、镉、镍、热镀锌合金等产品曾获国家金质奖,精获国家银质,其他产品分别获部、省级优质产品称号。火炬牌铅

### \*ST源发(600757) 业绩扭亏 阶段性机会临近

种种迹象表明,短期内市场弱势并不能获得改变,在蓝筹股崛起无望的情况下,游资将对股价绝对低廉的ST股保持一定程度热情,尤其是具有强烈扭亏保牌预期个股,而其资产重组的可能也相对较大,可关注\*ST源发。

华润资源整体重组方案已获得批复,因此,公司实质性的重组题材拉开了序幕,未来公司基本面有望出现重大转机。前期公司临时公告称,2007年业绩全年将实现扭亏,从其前三季度每股大幅亏损到一季实现扭亏,期间应该有较大的资本运作或者整合的动作。

公司旗下子公司是我国网络安全领域的权威,相继开发出华依网络入侵检测引擎、华依虚拟专网及华依网络安全审计系统等一系列产品及用于城域网和IDC行业的千兆防火墙,已成为系列网络安全产品的著名供应商,以上两大题材为股价启动奠定了坚实的基础。前期公司先后收购了江苏、浙江和山东等地的一些纺织企业在,在收购过程中,以出让方式取得国有土地使用权的企业有很多,近年来,国内房地产价格上涨势头迅猛,公司购入的大量土地已成为城市中心地带,未来升值空间相当巨大。

技术上看,近期该股调整幅度超过了30%,获利盘集中抛售风险较为充分释放,近日出现主力护盘迹象,底部形态悄然抬升,可适当关注。

(杭州新希望)

## ■实力机构猎物

### 中化国际(600500) 受益农药涨价 发展空间大

周一沪深大盘再次出现暴跌行情,早盘高开后一路震荡下跌,尾盘权重股加速下跌带动指数快速下滑。盘面上看,权重股仍然是市场下跌主力,其它像创投、奥运等主题投资板块表现强于大盘,在此情况下,适当关注一些具有实质性题材品种是个不错的选择。当前,农药行业持续景气,给相关公司带来了较大的发展空间,如中化国际。公司背靠央企,是中化集团旗下上市公司,未来具有整合预期;另一方面,公司利用自身已基本覆盖全国的销售渠道,通过买断经销商或收购股权方式进入上游农药原料和原料制剂,加速开拓核心客户培育,为将来高速发展打开空间,可适当关注。

当前我国农药消费结构中除草剂产品比重较低,而全球农药产品消费中几乎有近一半是除草剂,随着全球农作物种植面积持续扩大,未来几年除草剂将保持旺盛的需求量,而随着一些高毒的有机磷农药的全面禁售使得世界上最主要的除草剂草甘膦的价格高企,市场上像草甘膦生产企业如新安股份、江山股份等均受到市场热捧,未来行业有望保持持续景气。公司是江山股份大股东,将充分享受到行业景气带来的业绩成长,未来发展空间广阔。前期该股跟随大盘缩量调整,后市反弹空间较大,操作上可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

## ■报告精选

### 深天马A(000050) 细分行业巨头 逢低关注

公司是国内中小尺寸液晶显示器主要厂家之一,专注于液晶显示屏和液晶显示模块的研发和生产,具有多年丰富的液晶显示器和显示模块制造经验。上海天马投产后,对于公司来说并不意味着只是产能将得到提升,更重要的是,缺乏屏资源已经严重制约公司的成本控制和市场竞争力,上海天马投产无疑可以从根本上解决这一问题,并以此带动产品的结构升级。

该股股性活跃,容易引起机构资金关注,前期进入阶段性调整后,期间波段行情频频上演,近期受大盘调整的拖累,股价呈加速下挫态势,做空风险得到较充分释放,周一高开后一路走低至再次探底走势,短线继续调整空间有限,可逢低关注。

(九鼎德盛 朱慧玲)

### 现代制药(600420) 低位整理 中线关注

公司集研发、生产与营销功能为一体,拥有化学原料药、药物新型制剂、生物制药、小水针剂和医药原料化工五个生产基地。化学合成原料药、药物新型制剂及生物药品三大主营业务,合成工艺创新、新型制剂研发和高水平生物药用原料三大开发实力。公司主要产品包括抗生素药、心血管药、减肥药、降压类、保肝药及生物药等,在国际、国内市场具有极强的竞争能力,全部产品通过国家GMP认证。

前期该股随大盘深幅下调,此后出现企稳回升,并连收三根阳线,5日均线失而复得,而且形态判断调整已基本结束,指标也在低位发出买入信号,近日股价攻克年线,并继续震荡上攻的可能性因此大增,可积极关注。

(北京首证)

### 祁连山(600720) 牵手中国建材 整合西北市场

公司主营业务为水泥及其系列产品的研制、生产、销售和技术咨询服务,是甘肃省最大的水泥企业和西北地区特种水泥生产基地,可生产多个品种的水泥系列产品。公司先后中标青藏公路、西部大开发十大重点工程、西气东输等国家重点特大型工程,通过并购扩张,公司力争在未来三年达到1000万吨的规模,在甘肃、青海和西藏三个重点地区控制70%以上的市场份额。

## 主业优势明显

公司为甘肃省最大的水泥企业和西北地区特种水泥生产基地,现年水泥生产能力达680万吨,可生产多个品种的水泥系列产品,生产的祁连山水泥为国家免检产品,甘肃省名牌产品。抗硫酸盐水泥填补国内空白,质量达到国际先进水平,被国家科委确定为国家级新产品。去年,公司成为60家国家重点支持的全国性大型水泥企业之一,有关部门将从项目核准、土地审批、信贷投放等方面予以优先支持。

## 引入强势战略投资者

另外,公司最近的非公开发行方案终于尘埃落地,前期公司与中国建材股份有限公司就其作为战略投资者认购公司定向增发股份事宜签署了协议。中国建材愿意作为战略投资者认购公司定向增发股份中的5000万股,中国建材和国资公司认购的股份自本次发行结束之日起,36个月内不上市流通,此举表明中国建材借助公司在西北地区的区位优势共同整合当地水泥资源的趋势,公司发展前景同样值得期待。

## 技术形态良好 逢低吸纳

前期该股复牌后缩量跌停,此后再以跌停价开盘,但随后震荡走高,从近两日盘面看,该股基本摆脱前期增发阴影,K线表现出良好上攻势头,目前正在构筑缩量整理平台,后市走出一波凌厉上升行情,投资者可逢低吸纳。

(金证顾问)

## ■精选个股

### 天威保变(600550) 新能源龙头 适当关注

## ■精选个股

### 申通地铁(600834) 优质上海本地股 有望走强

周一沪深股市在中石油等指标股大幅下跌影响下重挫170点,成交继续低迷。创业板规则征求意见稿和创业板发行上市管理办法征求意见稿意味着创业板即将推出,这将一定程度上分流目前市场有限的资金,而权重股走弱直接带动了股指的下行,特别是中石油连创新低以及中国平安、浦发银行等跌停走势更是带动权重股进一步崩跌,操作建议投资者在目前点位不宜盲目杀跌,在控制仓位的同时可对前期超跌优质个股逢低关注,可关注天威保变。

公司是国内唯一具备完整产业链

结构的光伏企业,其参股的天威英利主要生产硅太阳能电池,天威英利二期项目已建设完毕,前期启动天威英利三期工程建设,预计2008年竣工,投产后天威英利的硅片、电池片和组件年产将达到500兆瓦,预计年销售收入160亿元,利润35亿元,投产后将有效化解产能瓶颈,规模效益开始得以体现。随着国际多晶硅价格的大幅上涨,公司产品的盈利能力相当突出。

近日该股在股指大幅震荡情况下维持强势整理格局,主力护盘坚决,后市有继续创新高潜力,可适当关注。

(金百灵投资)

### 国栋建设(600321) 底部逐级抬高 表现抗跌

周一沪深大盘小幅高开后震荡下行,中石油为代表的指标蓝筹股表现疲软,带动了股指大幅下跌,个股方面,以天宸股份、上海物贸为代表的上海本地股涨幅靠前,表现出良好的抗跌性,一旦大盘反弹,上海本地股有望率先走强,操作上可关注积极上海本地优质股申通地铁(600834)。

地铁作为典型的公用交通工具,行业垄断性和排它性极高,资源稀缺概念相当突出,公司是沪深两市唯一一家从事轨道交通投资经营的上市公司

(大富投资)

司,主营收入全部来自于一号线运营的票务收入,一号线是上海投入运营最早、经济效益最好的一条黄金线路,这也保证公司营业收入稳定增长。随着奥运会与上海世博会的日益临近及其国际化大都市进程的加速,未来公司将迎来历史性发展机遇。

该股在大盘暴跌的情况下,表现出较好抗跌性,收出阳线十字星,走出三阳开泰形态,后市有望持续走强,可重点关注。

(国海证券 王安田)

### 中兴通讯(000063) 业务增长明显 回调值得买入

去年公司实现营业收入和净利润同比都出现了大幅增长,这些说明了由于新兴市场收入的持续增长以及发达国家市场的销售规模扩大,推动了公司国际业务收入的增长。

今年公司有望把握住电信业重组后运营商新增网络建设投资以及3G建设加快的机会,同时海外市场进入收获期,预计公司业绩仍将保持高速增长。

增长的势头,尤其是未来3G项目的正式启动,对于国内通信设备制造商的公司而言,无疑面临着市场蛋糕变大而带来的巨大商机。

走势上看,近期股价跟随大盘高位滑落,调整幅度已比较充分,在目前市场尚未企稳的前提下,该股作为防守型品种,值得投资者关注。

(德邦证券 周亮)

## ■南北对话

### 升华拜克(600226) 农药新贵 比价优势明显

农产品以及肉禽涨价仍是构成近期CPI大幅上涨的主要因素,从经济规律看,产品涨价必将刺激生产企业扩大再生产的规模,加之农业问题始终是国家重点解决的问题,因此,农业发展空间看好,而近期草甘膦大幅涨价仅是缩影,操作上可关注相关受益品种,如升华拜克(600226)。

公司是农业部定点的生物农药基地,其阿维菌素产品已通过了美国FDA

初步认证,考虑到阿维菌素已成为发展中的竞争品种,并具有较好的市场发展空间,产品价格未来仍有一定潜力,未来有望成为公司新的增长点。

公司旗下浙江拜克开普化工公司在国内首家采用IDA工艺路线生产草甘膦,作为草甘膦生产企业,目前该股股价表现明显滞后,比价优势明显,操作上可积极关注。

(第一创业证券北京 陈婧)

### S哈药(600664) 医改受益 有望超跌反弹

公司是全国医药行业首家上市公司,旗下三精制药质地优良,拥有新盖中盖高钙片、朴雪口服液、严迪、护彤、三精葡萄糖酸钙、司乐平、双黄连口服液等一大批产品成为公众耳熟能详的商品。目前,哈药商标已被国家工商行政管理总局商标局认定为中国驰名商标,经北京名牌价值资产评估有限公司评估,哈药集团以120.22亿元品牌价值成为国内最具价值的医药品牌之

一。由于公司产品以基础用药为主,同时拥有知名品牌、产品价值相对便宜、市场份额相对较大,受益医改政策较为明显。

因南方证券持股问题导致其股改

以顺利推进,该股近期持续下跌,连续10个交易日股价缩水40%,近期在11元上下震荡开始明显放量,后市有望展开超跌反弹,可逢低关注。

(重庆东金)